



Перед судом предстал несовершеннолетний житель Смоленского района по обвинению в хищении денежных средств с банковского счета



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего парня. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

Следствием установлено, что в начале 2022 года несовершеннолетний парень на своем мобильном телефоне по просьбе знакомого, который накануне потерял свой телефон, установил приложение, обеспечивающее доступ к расчетному счету потерпевшего и имеющимся на нем денежным средствам. Затем в феврале обвиняемый похитил денежные средства в сумме более 6 тысяч рублей с банковского счета мужчины путем их перевода через программное обеспечение на свой счет. В дальнейшем похищенными деньгами молодой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

человек распорядился по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1724274>